

ReSPECT

ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਇਲਾਜ ਲਈ ਸਫ਼ਾਰਸ਼ੀ ਸੰਖੇਪ ਯੋਜਨਾ

ReSPECT ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ: ਮਲਿ ਕੇ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਣਾ
ਮਰੀਜ਼ਾਂ, ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਜਨਤਾ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਲਈ
ਜਾਣਕਾਰੀ

ਸੰਸਕਰਣ 2.0

ReSPECT ਕੀ ਹੈ?

ReSPECT ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਇਲਾਜ ਲਈ ਸਫ਼ਾਰਸ਼ੀ ਕੀਤੀ ਸੰਖੇਪ ਯੋਜਨਾ।

ReSPECT ਇੱਕ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਅਤੇ ਇੱਕ ਯੋਜਨਾ ਹੈ। ਇਹ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਤੁਹਾਡੀ ਕਲੀਨਿਕਲ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਇੱਕ ਵੈਅਕਤੀਗਤ ਸਫ਼ਾਰਸ਼ੀ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਜਾਂ ਇਹ ਜਾਹਰ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕੀ ਹੈ।



ਇਹ ਕਵਿੱ ਚੱਲਦੀ ਹੈ?

ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵੱਲੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਸਹਿਤ ਸੰਭਾਲ ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਗੱਲਬਾਤ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਇਲਾਜ ਦੀਆਂ ਕਸਿਮਾਂ ਬਾਰੇ ਸਫ਼ਾਰਸ਼ੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਯੋਜਨਾ ਉਦੋਂ ਪੂਰੀ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਸਹਿਤ ਸੰਭਾਲ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕੀ ਰਕਿਾਰਡ ਕਰਨ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ। ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਟੀਚਾ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵੈਅਕਤੀਗਤ ਸਫ਼ਾਰਸ਼ੀ ਦਾ ਸੰਖੇਪ ਸਾਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਵੈਅਕਤੀਗਤ ਸਥਿਤੀ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸੰਭਵ ਇਲਾਜ ਮਲਿਗਾ। ਇਹ ਯੋਜਨਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਸਿ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਵੱਲੋਂ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਬੁਲਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਹਿਤ ਸੰਭਾਲ ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਂ ਲਈ ਤੁਰੰਤ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਘਰ ਵੱਲੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਕਸਿ ਹੋਰ ਥਾਂ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਜਵਿੱ ਕੀ ਐਬੁਲੈਂਸ ਕਲੀਨੀਸ਼ੀਅਨ, ਘੰਟਿਆਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਡਾਕਟਰ, ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਹਸਪਤਾਲ ਦਾ ਸਟਾਫ਼ ਇਸ ਬਾਰੇ ਤੁਰੰਤ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਵੱਲੋਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਕਵਿੱ ਮਦਦ ਕਰਨੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕੀ ਕੀ ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ReSPECT ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਫੈਸਲੇ ਕੌਣ ਕਰਦਾ ਹੈ?

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਸਹਿਤ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਨੇ ਇੱਕ ਯੋਜਨਾ 'ਤੇ ਰਜ਼ਾਮੰਦੀ ਦੱਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਡੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਇਲਾਜ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਨਹੀਂ ਦੱਤੀ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਤਮ ਹੱਤਿਆਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਫਾਇਦੇ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਸਹਿਤ ਸੰਭਾਲ ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਫੈਸਲੇ ਲਏ ਜਾਣਗੇ। ਇਹ ਸਮਝਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ReSPECT ਯੋਜਨਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਉਹਨਾਂ ਇਲਾਜਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਭ ਦੇਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਨਹੀਂ ਰੱਖਦੇ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।



ਇਹ ਕਸਿ ਲਈ ਹੈ?

ਇਹ ਵਾਕਤੀਗਤ ਪ੍ਰਕਰਿਆ ਕਸਿ ਲਈ ਵੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਜਿਆਦਾ ਪ੍ਰਸੰਗਿਕਤਾ ਵਾਲੀ ਹੋਵੇਗੀ ਜਿਹਨਾਂ ਦੀ ਸਹਿਤ ਦੀਆਂ ਗੁੰਝਲਦਾਰ ਲੋੜਾਂ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਜਿਹਨਾਂ ਦੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਅੰਤ ਦੇ ਨੇੜੇ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਅਚਾਨਕ ਸਹਿਤ ਵਗਿਰਾ ਜਾਂ ਦਲਿ ਦਾ ਦੌਰਾ ਪੈਣ ਦਾ ਖਤਰਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ, ਬੇਸ਼ਕ, ਆਪਣੀ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ ਇਲਾਜ ਦੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਰਕਿਾਰਡ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋਵੋਗੇ।

ਉਦੋਂ ਕੀ ਜੇ ਵਾਕਤੀ ਕੋਲ ReSPECT ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਦੀ ਘਾਟ ਹੁੰਦੀ ਹੈ?

ਤੁਸੀਂ ਕਸਿ ਅਜਹਿ ਵਾਕਤੀ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਾਕਤੀ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਿਸ ਕੋਲ ReSPECT ਯੋਜਨਾ ਵੱਚਿ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਸਫ਼ਿਾਰਸਾਂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਰੱਥਾ (ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਅਤੇ ਸੂਚਿਤ ਚੋਣਾਂ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਗਤਾ) ਦੀ ਘਾਟ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਇੱਕ ਅਜਹਿ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਰਵੋਤਮ ਗੁੰਤਾਂ (ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਮੁੱਚੇ ਲਾਭ ਲਈ) ਵੱਚਿ ਹੋਣ ਲਈ ਸਹਿਮਿਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਹਿਫ਼ ਹੋਰ ਹੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਜੇ ਉਹਨਾਂ ਵੱਲੋਂ ਫੈਸਲਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਉਹਨਾਂ ਨਾਲ ਚਰਚਾ ਦੀ ਇੱਕ ਪ੍ਰਕਰਿਆ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੇ ਵਾਕਤੀ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੀ ਯੋਜਨਾ ਉਨੀ ਹੀ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਹੈ ਜੇ ਵਾਕਤੀ ਸੰਭਵ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਇਹ ਚਰਚਾ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ReSPECT ਪ੍ਰਕਰਿਆ ਮਦਦਗਾਰ ਕਉ ਹੈ?

ਇਹ ਪ੍ਰਕਰਿਆ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਵੱਚਿ ਤੁਹਾਡੀ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਇਲਾਜ ਦੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਸੂਚਿਤ ਚਰਚਾ ਨੂੰ ਸਮਰੱਥ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਪੂਰੀ ਹੋਈ ਯੋਜਨਾ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਸਦਾ ਰਕਿਾਰਡ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ (ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਮੈਡੀਕਲ ਰਕਿਾਰਡਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਕਾਪੀ) ਅਤੇ ਸਹਿਤ ਸੰਭਾਲ ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਸਮਝਣ ਵੱਚਿ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕੀ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੀ ਮਾਇਨੇ ਰੱਖਦਾ ਹੈ।

ਕੀ ਮੈਂ ਹੁਣ ਇਸ ਤੋਂ ਲਾਭ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹਾਂ?

ReSPECT ਪ੍ਰਕਰਿਆ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਯੂਕੇ ਵੱਚਿ ਅਪਣਾਇਆ ਜਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਇਲਾਕੇ ਵੱਚਿ ਅਜੇ ਤੱਕ ReSPECT ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਪੱਕਾ ਕਰਨ ਲਈ ਹੁਣੇ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣਾ ਚਾਹੋਗੇ ਕੀ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਇਲਾਜ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਨੂੰ ਗਿਆਤ ਅਤੇ ਰਕਿਾਰਡ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਫਰਿ, ਇੰਗਲੈਂਡ ਅਤੇ ਵੇਲਜ਼ ਵੱਚਿ, ਤੁਸੀਂ ਇਲਾਜ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਅਗੇਤਾ ਫੈਸਲਾ (ADRT) ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ www.mydecisions.org.uk 'ਤੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਮੁਫਤ ਵੱਚਿ ਆਨਲਾਈਨ ਲਈ ਇੱਕ ADRT ਭਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਵੱਚਿ ਅਗਾਊ ਫੈਸਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ www.myacp.scot 'ਤੇ ਮਲਿ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਮੈਨੂੰ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕੱਥੋਂ ਮਲਿ ਸਕਦੀ ਹੈ?

ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਦਰਸ਼ਿਟੀਕੋਣਾਂ ਸਮੇਤ, ReSPECT ਪ੍ਰਕਰਿਆ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ www.respectprocess.org.uk 'ਤੇ ਮਲਿ ਸਕਦੀ ਹੈ।